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Інформація 

про виконання плану діяльності Фінансовим відділом 

Білозірської сільської ради за 2025 рік 

 

Мета діяльності: якісне управління бюджетним процесом, спрямоване на 

виконання дохідної частини та збалансоване виконання видаткової частини 

бюджету Білозірської сільської  територіальної громади 

Згідно з п.36 част.1 ст. 2 Бюджетного кодексу України фінансовий відділ - 

установа, що відповідно до законодавства України здійснює функції з складання 

прогнозу місцевого бюджету, складання, виконання місцевого бюджету, контролю 

за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, а також інші функції, 
пов’язані з управлінням коштами місцевого бюджету. 

 Фінансовий відділ  Білозірської сільської ради створений сільською радою з 

метою виконання функцій в межах повноважень, визначених Конституцією 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним 

кодексом України та іншим бюджетним законодавством України. Фінансовий 

відділ  Білозірської сільської ради організовує складання, виконання місцевого 

бюджету, здійснює контроль за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних 

коштів, здійснює загальну організацію та управління виконанням місцевого 

бюджету, координує діяльність учасників бюджетного процесу з питань виконання 

бюджету, здійснює контроль за дотриманням бюджетного законодавства на кожній 

стадії бюджетного процесу щодо місцевого бюджету. 
ОСНОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ГОЛОВНОГО РОЗПОРЯДНИКА 

БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 

Фінансовий відділ  Білозірської сільської ради (далі- Фінансовий відділ) 
протягом 2025 року організовувало складання, виконання бюджету Білозірської 
сільської територіальної громади (далі –  бюджет громади), здійснювало контроль 
за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, здійснювало загальну 
організацію та управління виконанням бюджету громади, координувало діяльність 
учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету, здійснювало 
контроль за дотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного 
процесу щодо бюджету громади. 

З метою забезпечення безперебійності бюджетного процесу працівниками 
фінансового відділу у законодавчо визначені терміни складено річний та 
помісячний розпис доходів, видатків загального та спеціального фондів бюджету 
громади на 2025 рік. 

Для забезпечення збалансованості бюджету затверджений розпис 
фінансування бюджету громади на 2025 рік. Відповідно до порядку, розпис 
направлено в управління Державної казначейської служби України м. Черкаси 
Черкаської області.   



Рішенням сільської ради Білозірської сільської ради «Про внесення змін до  
рішення сільської ради від 20.12.2024 № 81-31/VІІІ «Про бюджет Білозірської 
сільської територіальної громади  на 2025 рік було затверджено наступні показники 
бюджету громади: 

доходи бюджету громади у сумі 103 097 596 гривень, в тому числі доходи 
загального фонду бюджету громади 101 726 886 гривень та доходи спеціального 
фонду бюджету громади  1 370 710 гривень; 

 видатки бюджету громади у сумі  113 461 809 гривень, в тому числі видатки 
загального фонду бюджету громади 103 760 761  гривня та видатки спеціального 
фонду бюджету  громади  9 701 048 гривень; 

дефіцит за загальний фондом бюджету громади у сумі 2 033 875 гривень та 
дефіцит за спеціальним фондом бюджету громади у сумі 8 330 338  гривень 

Зведені планові показники бюджету на 2025 рік відображені в програмному 
забезпеченні АIС «Місцеві бюджети» та на паперових носіях, зокрема: розпис 
доходів загального та спеціального фондів зведеного бюджету громад, розпис 
асигнувань загального і спеціального фондів за повною економічною 
класифікацією зведеного бюджету громади, розпис фінансування та кредитування, 
обсяги та розподіл міжбюджетних трансфертів з державного та обласного 
бюджетів. 

Підготовлено та доведено до головних розпорядників коштів лімітні довідки 
на 2025 рік в розрізі 38 кодів програмної класифікації видатків та кредитування 
місцевих бюджетів, що є підставою для формування та затвердження в 
установленому порядку кошторисів та планів асигнувань головними 

розпорядниками коштів. 

Фінансовим відділом погоджувалась мережа розпорядників і одержувачів 
коштів місцевого бюджету, реєстри змін до мережі розпорядників і одержувачів 
коштів місцевого бюджету (затверджено 74). 

Щоденно, протягом 2025 року, в процесі виконання бюджету громади 
розроблялися та систематизувалися казначейські документи по доходах та 
видатках бюджету бюджету Білозірської сільської територіальної громади. 

Щоденно опрацьовувалися та перевірялися звіти щодо залишків бюджетних 
призначень по розпорядниках коштів, залишків коштів на бюджетних рахунках. 

Проводилося фінансування бюджетних установ згідно поданих заявок 
(пропозицій) про виділення коштів з рахунків бюджету громади на рахунки 
головного розпорядника бюджетних коштів та реєстрів бюджетних фінансових 
зобов’язань, зареєстрованих в Управлінні Держказначейства України м Черкаси 
Черкаської області, в межах затверджених бюджетних призначень. 

Щоденно формувалася значна кількість фінансових зобов’язань 
розпорядниками коштів, по результатах яких  було підготовлено 429 розпоряджень 
про виділення коштів з рахунків бюджету громади, окремо по загальному та 
спеціальному фондах, а також було підготовлено 32 розпорядження про виділення 
коштів загального (спеціального) фонду місцевих бюджетів 

Фінансовим відділом спільно з розпорядниками коштів було заповнено і 
надіслати план по мережі, штатах і контингентах установ, що фінансуються з 
місцевих бюджетів на  2025 р. до місцевого фінансового органу із застосуванням 
програмного забезпечення місцевого рівня, інтегрованого з інформаційно-

аналітичною системою управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів 



«LOGICA» (далі – ІАС «LOGICA») та річний звіт по мережі, штатах і контингентах 
установ, що фінансуються з місцевих бюджетів Черкаської області за 2024 рік. 

Також було підготовлено та надано інформацію на виконання завдань 
Департаменту фінансів Черкаської ОДА від 07.01.2025 № 01-01-13/55 виконання 
листа Міністерства фінансів України від 02.01.2025 № 08040-10/2-6/8, щодо 
чисельності працівників бюджетної сфери та фонду оплати праці, що фінансуються 
з місцевих бюджетів (далі – інформація), в інформаційно-аналітичну систему 
управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів «LOGICA» (далі – ІАС 
«LOGICA»). 

Підготовлений звіт  про виконання бюджету громади за 2025 рік відповідно до 
вимог Департаменту фінансів Черкаської ОДА, де зазначалась інформація про 
зведені планові показники по мережі, штатах і контингентах установ, що 
фінансуються з місцевих бюджетів, інформація про кількість бюджетних установ, 
що фінансуються з місцевих бюджетів у розрізі рівнів бюджетів та за галузевою 
ознакою, пояснення фактів росту мережі закладів і чисельності працівників 
бюджетних установ/закладів. 

Готувалася та надавалася в межах повноважень інформація для розроблення 
проєкту Програми економічного і соціального розвитку Білозірської сільської 
територіальної громади на 2025 рік в частині реалізації основних напрямків 
бюджетної та податкової політики. В рамках підготовки прогнозу бюджету 
Білозірської сільської територіальної громади на середньостроковий період було 
здійснено 37 експертиз проєктів рішень сесії сільської ради щодо затвердження 
місцевих цільових програм. 

Працівниками фінансового відділу  відстежувалися та опрацьовувалися зміни 
до Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актів. 

Під час виконання бюджету громади у 2025 році давалась оцінка і 
здійснювався аналіз стану виконання доходної та видаткової частин бюджету, 
обраховувався очікуваний обсяг надходжень у звітному році та прогнозний на 
наступні бюджетні періоди. Також, здійснювався пошук додаткових та 
альтернативних джерел надходжень. Постійно опрацьовувались пропозиції 
головних розпорядників бюджетних коштів щодо внесення змін до розпису 
бюджету громади та готувалися відповідні довідки згідно з законодавством.. 

Протягом року підготовлено 443 довідок змін до розпису бюджету громади, з 
них: 

415 довідок про зміни до розпису загального та спеціального фонду по доходах 
та видатках бюджету; 

28 довідки змін у розпис фінансування до джерел фінансування бюджету при 
внесенні змін до розпису видатків. 

Впродовж звітного року вівся реєстр щоденних надходжень в розрізі 
платників податків та їх заборгованості. 

Всього протягом 2025 року перевірялися та погоджувалися електронні 
повідомлення та електронні висновки про повернення помилково та/або надміру 
сплачених сум грошових зобов’язань та пені, які зараховуються до місцевих 
бюджетів або підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами. 

На виконання статті 78 Бюджетного кодексу України готувались висновки 
фінансового відділу  про обсяг залишку бюджетних коштів загального та 
спеціального фондів (крім власних надходжень бюджетних установ) бюджету 



громади, висновки про перевиконання доходної частини загального фонду 
бюджету Білозірської сільської територіальної громади. На підставі офіційних 
висновків місцевого фінансового органу та з врахуванням пропозицій головних 
розпорядників бюджетних коштів, працівниками підготовлено та винесено на 
розгляд сільської ради 13 проєктів рішень сесії сільської  ради щодо внесення змін 
до бюджету громади на 2025 рік. 

Так, на утримання бюджетних установ та проведення заходів у 2025 році був 
направлений додатковий фінансовий ресурс в сумі 16 414 790 гривень, а саме: 

вільний залишок бюджетних коштів загального фонду бюджету в сумі  7 850 

588 гривень; 

за рахунок перевиконання дохідної частини  бюджету громади в сумі 8 564 202 

гривні. 
Працівниками фінансового відділу щоденно здійснюється аналіз виконання 

розпису доходів бюджету громади, зведена інформація щоквартально 

розміщується на сайті  Білозірської сільської ради. 
Щомісячно виконували доручення Міністерства фінансів України щодо 

подання інформації про стан фінансування соціальних виплат з бюджету в 
програмному забезпеченні «ІАС «LOGICA»).  

Щомісячно виконували доручення Міністерства фінансів України та 
Департаменту фінансів Черкаської ОДА щодо направлення змін до розпису 
бюджету Білозірської сільської ради, надавали інформацію про чисельність 
працівників бюджетних установ, що утримуються за рахунок місцевого бюджету 

та іншу інформацію відповідно до запитів та завдань. 

На виконання доручення Департаменту фінансів Черкаської ОДА щомісячно 
надавалась інформація щодо  

фінансування видатків на потреби оборони регіону, заходи територіальної 
оборони, підтримку правоохоронних органів, цивільний та соціальний захист 
населення. 

фінансування пріоритетних видатків з бюджетів територіальних громад 
(загальний та спеціальний фонди). 

фінансування витрат, спрямованих у 2025 році на виконання завдань щодо 
відсічі збройної агресії, забезпечення недоторканності державного кордону та 
захисту держави, реалізації заходів територіальної оборони, ліквідації наслідків 
військової агресії та захисту безпеки населення. 

заборгованості із заробітної плати працівникам бюджетних установ, які 
фінансуються із місцевих бюджетів, термін виплати якої пройшов. 

видатків закладів галузі «Охорона здоров’я» «Освіта» у поточному році. 
розподілу коштів від перевиконання доходів та  вільного залишку. 
стану дебіторської та кредиторської заборгованості по установах, які 

фінансуються із бюджету громади. 
фінансування соціальних виплат. 
ліквідності по бюджетних установах. 
споживання енергоносіїв по бюджетних установах. 
планових витрат, передбачених у місцевих бюджетах Черкаської області на 

виконання завдань щодо відсічі збройної агресії, забезпечення недоторканності 
державного кордону та захисту держави, реалізації заходів територіальної оборони 
та захисту безпеки населення. 



виконання доходів бюджету громади та найбільших платників податків. 
штатної чисельності працівників та фонду оплати праці в розрізі категорій 

посад, посадових окладів, надбавок та доплат по кожній галузі. 
 Розроблялись діаграми по виконанню планових показників по доходах і 

видатках бюджету громади, структурі дохідної частини бюджету, динаміці 
видатків, видатках загального та спеціального фондів у розрізі програмної 
класифікації, головних розпорядників бюджетних коштів, структурі видатків, у 
тому числі в розрізі галузей, головних розпорядників бюджетних коштів, 
економічної класифікації видатків. 

Щоквартально підготовлювали інформацію про виконання бюджету громади, 
яка затверджувалась рішенням  ради. Даний звіт містив аналіз  щодо наповнення 
доходів місцевих бюджетів у 2025 році в розрізі джерел наповнювання бюджету, 
містилась інформацію про боржників та заходи, які були вчинені з метою 
зменшення обсягу заборгованості, а також зазначалась інформація по видатках в 
розрізі бюджетних програм. 

Щомісячно опрацьовувались звіти Управління Державної казначейської 
служби України м. Черкаси Черкаської області про виконання місцевого бюджету, 
проводилась підготовка аналізів виконання бюджету громади по видатках та 
кредитуванню в розрізі програмної класифікації видатків бюджету по загальному 
та спеціальному фондах, а також пояснювальна записка до аналізу виконання 
бюджету по видатках та кредитуванню. 

Спеціалістами фінансового відділу здійснювався контроль щодо забезпечення 
дотримання вимог ст.77 Бюджетного кодексу України щодо врахування повної 
потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до 
встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної 
заробітної плати, проведення розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, 
забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни; за 
недопущенням росту дебіторської та кредиторської заборгованості бюджету, 
скороченням неефективних видатків бюджету, своєчасністю виплати заробітної 
плати, оптимізацією витрат по використанню бюджетних коштів. 

Проводився контроль за виконанням заходів щодо економного та 
раціонального використання бюджетних коштів. 

Керівник фінансового управління брав участь в роботі виконавчого комітету 
Білозірської сільської ради, в апаратних нарадах при сільського голові, у тижневих 
нарадах. 

На засіданнях виконавчого комітету Білозірської сільської ради при розгляді 
звіту про виконання бюджету за відповідний період опрацьовувалися питання 
стану фінансово-бюджетної дисципліни. 

Щоквартально здійснювали зведення даних, проводили аналіз власних 
надходжень бюджетних установ, що фінансуються з бюджету громади. 

Фінансовим відділом на виконання вимог Закону України № 3979-IX «Про 
внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо відновлення 
середньострокового бюджетного планування на місцевому рівні та приведення 
окремих його положень у відповідність із законами України»  від 18 вересня 2024 
року було вчасно розпочато процес середньострокового бюджетного планування  
на 2026-2028 роки, який завершився схваленням Прогнозу  бюджету Білозірської 



сільської територіальної громади на 2026-2028 роки і терміни визначенні чинним 
законодавством. 

Результатом спільної роботи у сфері фінансів, спрямованої на виконання 
дохідної частини місцевого бюджету у 2025 році, є обсяг акумульованого власного 
ресурсу станом на 01.01.2026 року – 8 003 350,54 гривень, фактичні власні доходи 
загального фонду місцевого бюджету у 2025 році –66 047 045,79 гривень  або 
107,33 % до уточненого плану за доходами. 

ОРГАНІЗАЦІЯ БЮДЖЕТНОГО ПРОЦЕСУ 

Фахівцями фінансового відділу з метою належної організації бюджетного 
процесу та своєчасного реагування на проблемні питання розпорядників 
бюджетних коштів протягом 2025 року розроблялися розпорядчі документи 
локального характеру, спрямовані на налагодження бюджетного процесу, 
недопущення кредиторської заборгованості та унеможливлення виникнення 
непродуктивних витрат. 

Протягом 2025 року було підготовлено 32 проєкти розпоряджень сільського 
голови щодо внесення змін до розпису доходів та видатків бюджету Білозірської 
сільської територіальної громади на 2025 рік. 

Фінансовий відділ виступило ініціатором та розробником наступні проєкти 
рішень сільської  ради та її виконавчого комітету, з яких: 

13 проєктів рішень сільської ради та  4 проєктів рішень виконавчого комітету 
сільської ради щодо внесення змін до бюджету громади;  

4 проєктів рішень сесії сільської ради та 4 проєктів рішень виконавчого 
комітету сільської ради щодо звітності про виконання бюджету територіальної 
громади за відповідні бюджетні періоди; 

 1 проєкту рішення сесії сільської ради про затвердження бюджету  
Білозірської сільської територіальної громади на 2026 рік та 1 проєкту рішення 
виконавчого комітету сільської ради про розгляд проєкту  бюджету громади і 1 
проєкт - про схвалення місцевого бюджету на 2026 рік. 

1 проєкту рішення виконавчого комітету сільської ради про схвалення 
Прогноз бюджету Білозірської сільської територіальної громади на 2026 – 2028 

роки  та 1 проєкту рішення сесії сільської ради про розгляд Прогнозу бюджету 
Білозірської сільської територіальної громади на 2026-2028 роки,  

 29 проєкти виконавчого комітету сільської ради про схвалення проєктів 

місцевих програм та  змін до них, а також проєктів з  інших питань; 
24 проєкти рішення сесії сільської ради про затвердження місцевих програм та  

змін до них, а також проєктів з  інших питань. 
ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЛОВОДСТВА І КОНТРОЛЮ 

Реєстрація документів в фінансовому відділі здійснюється за двома 

документопотоками: вхідні документи; вихідні документи. 
Діловодство в установі, ключові вимоги до створення документів, бланки 

документів, особливості складання певних видів документів, приймання та 
первинне опрацювання документів, реєстрація, контроль за виконанням 
документів, складання номенклатури справ та інше ведеться на належному рівні. 

Протягом звітного року у журналі вхідної документації зареєстровано 438 

документи вхідної кореспонденції. Більшість питань, які піднімалися у листуванні 
стосувалися сфери державних фінансів, використання коштів місцевих бюджетів, 



реалізації бюджетних програм, фінансування окремих заходів, заявки на 
фінансування тощо. 

Працівниками фінансового відділу у продовж 2025 року було створено 209 

документа, які знайшли своє відображення у журналі вихідної документації.  
Працівниками фінансового відділу за допомогою засобів електронного зв’язку 

здійснюється передача та прийняття інформації, електронних документів між 
фінансовим відділом Білозірської сільської ради  та департаментом фінансів 
Черкаської ОДА 

Підтримується постійний зв'язок за допомогою електронних засобів з 
Департаментом фінансів Черкаської ОДА, з бюджетними установами, закладами та 
організаціями. 

Проводилася робота щодо обслуговування та моніторингу працездатності 
програмного забезпечення, інсталяції програмного забезпечення; доступу 
користувачів до внутрішніх інформаційних ресурсів, локальної комп’ютерної 
мережі та інше. 

Надавалась допомога головним розпорядникам бюджетних коштів щодо 
здійснення реєстрації учасників бюджетного процесу на місцевому рівні 
комп’ютерної програми «Інформаційно-аналітична система управління 
плануванням та виконанням місцевих бюджетів «LOGICA» згідно методичних 
рекомендацій; допомога та консультації щодо впровадження даної комп’ютерної 
програми для супроводження на всіх рівнях процесу підготовки та моніторингу 
виконання бюджету. Так, у цій Інформаційно-аналітичній системі «LOGICA» 
забезпечено реєстрація/перереєстрація фінансового органу, інших учасників 
бюджетного процесу на 2026 рік. Забезпечено подання інформації, що міститься в 
бюджетних запитах та бюджетних пропозиціях, поданих головними 
розпорядниками коштів місцевого бюджету. 

Бюджетні запити  та бюджетні пропозиції буди опрацьовані з точки зору їх 
відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання 
бюджетних коштів та затверджені працівниками фінансового управління в 
Інформаційно-аналітичній системі «LOGICA». 

В Інформаційно-аналітичній системі «LOGICA» опрацьовувались та 
затверджувались паспорти бюджетних програм  головних розпорядників коштів в 
продовж року. Затверджені паспорти бюджетних програм були оприлюднені на 
офіційному сайті Білозської сільської рали https://bilozirska-tg.dosvit.org.ua/ 

відповідно до вимог чинного законодавства. 
Виконані вимоги наказу Міністерства фінансів України щодо подання витягів 

основних показників рішення про місцевий бюджет (щодо проекту та 
затвердженого рішення) до серверу Інформаційно-аналітичної системи «LOGICA». 

ОРГАНІЗАЦІЯ СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО ПЛАНУВАННЯ 

На виконання вимог Закону України № 3979-IX «Про внесення змін до 
Бюджетного кодексу України щодо відновлення середньострокового бюджетного 
планування на місцевому рівні та приведення окремих його положень у 
відповідність із законами України»  від 18 вересня 2024 року фінансовий відділом  
було вчасно розпочато процес середньострокового бюджетного планування  на 
2026-2028 роки, який завершився схваленням Прогнозу  бюджету Білозірської 
сільської територіальної громади на 2026-2028 роки і терміни визначенні чинним 
законодавством.  Відповідно до вимог чинного законодавства Фінансовим віддоїм 

https://bilozirska-tg.dosvit.org.ua/


було затверджено Інструкцію щодо підготовки бюджетної пропозиції до прогнозу 
бюджету Білозірської сільської територіальної громади на 2026-2028 роки (наказ 
від 01.07.2025  року №  10) та доведено її до головних розпорядників коштів з 
метою використання її в роботі при заповненні та поданні бюджетних пропозицій. 

Фінансовий відділ провів аналіз поданих бюджетних пропозицій від головних 
розпорядників коштів на відповідність доведеним орієнтовним граничним 
показникам і вимогам Інструкції щодо підготовки бюджетної пропозиції та 
доведених інструкцій фінансовим відділом 

ОРГАНІЗАЦІЙНА ТА КАДРОВА РОБОТА 

Для досягнення належної взаємодії фінансового відділу із іншими 
розпорядниками бюджетних коштів, апаратом міської ради, виконавчим 
комітетом, постійними комісіями міської ради, був сформований річний план 
роботи управління (із помісячною та поквартальною розбивкою), який повністю 
адаптований до ІАС «LOGICA». 

За звітний період підготовлено 46 наказів, в тому числі з основної діяльності 
– 22, з кадрових питань – 24, по відрядженням – 0. 

Наказами начальника фінансового відділу було: 
затверджено номенклатуру справ; 
затверджено паспорт бюджетної програми та зміни до них; 

затверджено звіт про виконання паспортів бюджетних програм; 

затверджено посадові інструкції працівників фінансового відділу; 

затверджений план роботи фінансового відділу  на 2025 рік; 
затверджений графік відпусток на 2025 рік. 

затверджена інформація про виконання плану діяльності Фінансовим відділом 
Білозірської сільської ради за 2024 рік. 

затверджено інструкції щодо підготовки бюджетної пропозиції до прогнозу 
бюджету та  з підготовки бюджетних запитів до проєкту бюджету; 

про проведення інвентаризації; 
про оплату допомоги по тимчасовій непрацездатності, 
про перенесення робочих днів; 
про створення постійно діючої комісії на прийняття, введення в експлуатацію, 

передачу та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, 
нематеріальних активів та на списання матеріальних цінностей 

про надання відпусток та виплати матеріальних допомог; 
про надання права підпису 

Про призначення уповноваженої особи та затвердження Положення про 
уповноважену особу  Фінансового відділу Білозірської сільської ради 

Усіма працівниками вивчалися різноманітні онлайн курси з питань державних 
фінансів, гендерно орієнтованого бюджетування, організації бюджетного процесу 
тощо. 

Начальником управління, у рамках співпраці із Програмою «U-LEAD з 
Європою» вивчалася навчальна програма «Кроки для спеціалістів. Запровадження 
середньострокового бюджетного планування у територіальних громадах». 

ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА 
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 



З метою забезпечення ефективної роботи фінансового відділу Білозірської 
сільської ради у 2025 році розроблялись договори на придбання товарів, 

будівельних товарів,  канцтоварів та послуг з оренди, придбання програмного 
забезпечення, виконання робіт з поточного ремонту офісної техніки,  заправки 
картриджів, відшкодування витрат за спожиті комунальні послуги, тощо. 

Протягом 2025 року підготовлено та укладено 11 договір. 
Протягом року проводилась реєстрація і подання в УДКСУ м Черкаси 

Черкаської області платіжних доручень, юридичних та фінансових зобов′язань для 
розрахунків з різними Дебіторами та Кредиторами. 

Щоденно забезпечувалося ведення синтетичний та аналітичний облік доходів 
та видатків, оброблялись первинні документи по різним джерелам фінансування. 

Протягом 2025 року вчасно проводилось нарахування відпускних, заробітної 
плати, матеріальної допомогти працівникам фінансового відділу. 

Вчасно перераховувалась заробітна плата за першу та другу половину місяця 
працівникам фінансового відділу на відповідні зарплатні карткові рахунки. 

Щомісячно подавались у відповідні установи звіти, інформації та розрахунки 
з господарської діяльності, а саме: 

Протягом року забезпечено дотримання термінів складання і подання звітності 
до Державної казначейської служби України: 

- Баланс (4 звіти); 
- Звіт про фінансові результати (4 звіти); 
- Звіт про надходження та використання коштів загального фонду (12 звітів); 
- Звіт про надходження та використання коштів спеціального фонду (8 звітів); 
- Пояснювальна записка (4 шт.); 
- Звіт про використання коштів з резервного фонду; 
- Інформація про стан місцевих боргів; 
- Інформація про стан гарантованих відповідно Автономною Республікою 

Крим, обласними радами та територіальними громадами боргів; 
- Інформація про надані місцеві гарантії. 
- Звіт про виконання показників розподілу видатків місцевого бюджету. 
Державної податкової служби України: 
- Річний звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації 

за 2024 рік; 
- об’єднана місячна звітність (1 ДФ, звітність ЄСВ). 
  На виконання наказу Міністерства фінансів України від 26 серпня 2014 року 

№ 836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання 

та виконання місцевих бюджетів» у 2025 році у фінансовому відділі  ради були 
розроблені та виконувались 4 бюджетних програми, а саме: 

За загальним фондом: 
3710160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), 

селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах» на утримання установи було 
використано 1 277 617,31 гривень коштів бюджету, при уточненому плані – 1 379 

100,00 гривень; 

3718710 «Резервний фонд місцевого бюджету» – становив 300 000 гривень, 

використання не було; 



3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» було перераховано 
міжбюджетні трансферти відповідно до украдених договорів 2 211 907,08 гривень, 

при плані 2 223 868,00 гривень; 
3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів» було перераховано 
міжбюджетні трансферти відповідно до украдених договорів      1 074 400 гривень, 

при плані 1074400,00 гривень. 

За спеціальним фондом 

3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» було перераховано 
міжбюджетні трансферти відповідно до украдених договорів 530 000,00 гривень, 
при плані 530000,00 гривень; 

3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного розвитку регіонів» було перераховано 
міжбюджетні трансферти відповідно до украдених договорів 610 000,00 грн, при 
плані 717 376,00грн. 

На виконання Закону України «Про відкритість використання публічних 
коштів» регулярно оприлюднювали інформацію про використання бюджетних 
коштів установою на єдиному веб-порталі htth:|//e-data/.gov/ua. 

На виконання Закону України «Про публічні закупівлі»  та відповідності до п. 
11 Постанови № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»  регулярно на сайті 
Prozorro   оприлюднювались плани закупівель. 

Щомісячно складаються меморіальні ордери, які відображають надходження 
на котлові рахунки відкриті в Державній казначейській службі України та 
фінансування головних розпорядників коштів.  

Підготовлено та подано у встановлені строки бухгалтерські місячні та 
квартальні звіти до УДКСУ, ОДПІ та до інших державних фондів. 

Підготовлено та передано через СДО 186 платіжних інструкцій, реєстри 
юридичних та фінансових зобов’язань до УДКСУ(60 шт), 461 розпорядження на 
фінансування, 342 довідки про зміни до розпису видатків бюджету, 73 довідки про 
зміни до помісячного розпису доходів бюджету. Щоденний контроль руху коштів 
по 18 котлових рахунках. 

Складено меморіальні ордери з первинною обробкою документів для 
щомісячного ведення касових і фактичних видатків та прийнятих зобов’язань, 
внесені відповідні дані до Книги «Журнал-Головна». Відображено рух 
необоротних активів та запасів в обігових відомостях. Документально оформлено 
списання товарно-матеріальних цінностей. 

 

 

 

Начальник відділу                                                            Ольга СІЛЕНКО 


